

热线一响 记者追踪  
67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：  
QQ: 66534952  
东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

### 澳洲华人夫妇打来电话，愿意帮助小梦如

□晚报记者 邢进 实习生 孟丽君

本报讯 怀有孪生寄生胎的一岁半女孩小梦如的不幸遭遇经媒体报道后，引来了众多好心人的关注。昨日，记者从省人民医院获悉，不少爱心人士纷纷致电医院，询问孩子的情况，并表示要给她捐款。一对澳洲的华人夫妇打来越洋电话，专门询问了省红十字会专设的捐款账号，准备给梦如捐款。他们说，他们有一个和梦如一样大的女儿，希望梦如以后能和他们的女儿一样健康成长。据悉，省人民医院已经安排在下周给梦如做手术。

省人民医院宣传处的工作人员说，9月8日下午医院救助小梦如的新闻发布会刚刚结束，就有一对北京夫妇打来电话，他们说，一开始就关注小梦如的报道，还曾给孩子的父母打过电话。得知孩子已经被省人民医院收治，方才放心下来。听说梦如的家里很穷，又因为户口问题没有办医保，他们就想给孩子捐些钱，希望医院能够提供捐款方式。此外，还有一位女士从澳大利亚打来电话，“她说自己也是一位母亲，孩子跟小梦如差不多大，所以能体会到孩子养父母的心情”。这位澳洲的女士还给省人民医院宣传处的申琳发来电子邮件，详细询问海外汇款的方式，表示要尽自己的能力帮助小梦如，希望她早日恢复健康。

在《武林外传》中，12岁的莫小贝成了五岳派掌门人，她的扮演者王莎莎昨日上午从河北邢台赶到郑州，与著名影视明星张清携手，在黄河岸边开设了“云飞黄河武馆”，王莎莎任副馆长。王莎莎称，因为中原是中国武术之乡，在郑州开设武馆，主要为影视界培养货真价实的武侠明星。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 邢梦琪/文 晚报记者 王银廷/图

# 她，《武林外传》的莫小贝 来郑州开武馆了

## “莫小贝”和“乞丐小米”一起掌门



曾经的莫掌门



《武林外传》五岳派掌门“莫小贝”和“乞丐小米”。

昨日上午，在郑州黄河风景名胜区西侧的山坳里，彩旗招展，“云飞黄河武馆”正式开馆，一个身着素衣的小姑娘，成了众人围观的对象，很多人都亲切地喊她“莫掌门”，喊得这个满脸孩子气的小姑娘不好意思起来。眼前的王莎莎，已与5年前戏中的莫小贝有着

天壤之别，她文静、沉着，有着与同龄人不一样的懂事与成熟。“这次我和张清等老师，一起开办这个武馆，也是第一次尝试，主要是在河南发掘这方面的少年人才，培养成影视武侠明星。”在《武林外传》中，张清饰演乞丐小米。

### 一到两年将在武馆附近拍多部武侠剧

“我们在一起组建了影视中心，一到两年，我们将在黄河风景名胜区内这个武馆附近，拍多部武侠类电视剧，其中两部为《大话神功》和《甲骨奇谋》，戏里需要很多武侠演员。”张清介绍，在深山中刚建成的习武场上，莫小贝与张清一起，为刚刚招收来的弟子，表演武侠剧目里常用

的武功招数，莫小贝的“葵花点穴手”，让这群12岁左右的孩子们兴奋不已。张清说，这次他特别邀请到中国功夫明星夏云飞加盟武馆，夏云飞饰演过武侠片中的陈真，现任中央电视台五套《武林大会》栏目的裁判。身着中山装的夏云飞和王莎莎一起，给数百名观众表演了拳术。

### 要把黄河武馆打造成河南武侠影视基地

张清介绍，黄河武馆已与北京逍遥四海文化创意工作室，北京DRC影视制作基地合作，准备把黄河武馆打造成河南武侠影视基地，培养出更多人才。王莎莎说，现在她刚进入高中

三年级，因为拍摄电视剧，很多课她都需要回去补。“我明年就要备战高考，现在正努力学习文化课，会趁闲暇到这里来，和同学一起学习，一起进步。”

# 水宜生随时造好水，清烟、解酒、强体质 高品质、真效果、好口碑 水宜生掀起亲情送礼潮

今年送礼市场不同寻常，从上海到广州，从深圳到南京，无论是大城市还是小县城，无论是大商场还是小药店，各种不同身份、不同地位的消费者，他们纷纷排队购买一个看似小小的“水宜生”功能杯。而且不是一台一台地买，很多人一买就是四五台，甚至十台，这还不算什么，现在国庆、中秋节来临，已有不少企业都纷纷加入到团购或定制水宜生杯的队伍中来。为什么水宜生成为消费者日常饮水和节日送礼的首选品牌？原来孝敬父母、探亲访友、商务往来，选择“水宜生”，不但让大家都喝上了健康好水，健康一生，也送去了自己浓浓心意和美好祝福。

## “儿子送我水宜生 血压稳定了，这个水杯，靠谱！”

同事的父亲用了水宜生半个月，高血脂降了3个点。李大爷的儿子再也沉不住气了，马上就他买了一个。李大爷是个科学崇拜者，根本不相信这些东西。但儿子非得让他用，他就想试一下，让儿子看清这些

骗人把戏，死了这条心。可3个月过去了，李大爷明显感觉身体精神了，头晕眼花的情况少多了，心悸心慌也快没了。到医

院一检查，血脂、血压都接近正常了。这下李大爷服了，到哪都带着水宜生，嘴里还多了一句口头禅：“这个水杯，靠谱！”

## “客户送我水宜生 不咳嗽、不反胃，水宜生，清烟解酒真有一套！”

“生意场上，没有烟酒玩不转。每次烟酒应酬后，嗓子干疼，胃像火烧，特难受！”提到过去，上市公司业务部门的韦经理直皱眉头，但马上就面带笑容。“现在，烟酒应酬再多我

也不怕。半年前，客户送我一个水宜生，用它喝水，喝酒不反胃，头脑也清醒。抽烟还不咳嗽，这水宜生，清烟解酒真有一套。今年中秋，我还订购了一

批送合作伙伴，他们都说我这个礼物很特别，最乐意跟我这样的人打交道。如今我的业绩比以前提升了好几个百分点呢！”

## “现在送礼、发福利，都不难了！” 商务人士新选择

“每逢过节，难免为客户、政府机构送礼而为难，既能让对方留下深刻印象，又能让对方乐意接受，既实用又增加感情。今年，终于为

了。无论是送礼还是福利，指定用水宜生了。”广告公司的张总感慨颇深：“之前，由于经常熬夜，管理公司，压力非常大，尽管平时补充各种维生素和保健品，一加班还是

总感觉头晕乏力，昏昏沉沉的。用了水宜生六个月，身体明显畅通了，全身感觉换了血似的，不但血糖降了，精神头好像回到了十年前。”



水宜生成10年最好礼  
小水杯解决大问题

中国是礼仪之邦，以往送礼前总犯愁到底该选什么好，可今年大伙儿都直接选择水宜生，那么多人亲身用过，验证了它的效果，一个小杯子能解决那么多大问题，真是既健康又神秘。  
**孝敬父母首选水宜生：**父母千辛万苦把咱拉扯大，吃了无数的苦，现在身体却大不如前，平



日工作忙无法照顾，现在让水宜生来帮你尽孝道，送爸爸一人一个“水宜生”，让二老都回归年轻态。  
**送礼领导还是水宜生：**现在的人们都要忙于应酬，抽烟、喝酒必不可少，可谁都知道那对身体没好处。水宜生水杯清烟、解酒，档次高，品质好，既体面，又实惠，领导收了乐呵呵，直夸咱们会办事。  
**亲友相赠当然水宜生：**送什么不如送健康，让最好的朋友每天喝上健康的水，拥有一个健康的身体，每次喝水就能想到你，真的见证了你们最好的情谊。送一杯子，真一辈子！这个礼，送的真的值！

## 好效果，好品质 水宜生成送礼首选品牌

水宜生自上市到现在，凭借良好的品质、精雕细琢的工艺、实实在在的效果，一直持续热销，从老百姓心目中的黄金品牌，到成为礼品市场的首选品牌，这一切与水宜生过硬的产品质量密不可分。  
**2008年6月，**水宜生核心技术“水之素”专利活化水处理技术获得国家发明专利。  
**2008年11月，**水宜生专利技术通过国家级“火炬计划”立项审批。  
**2008年12月，**水宜生荣获“中华人民共和国第十一届运动会指定产品”荣誉称号。  
**2009年1月，**著名影视表演艺术家陈宝国老师出任水宜生第一任健康形象大使。  
各项资质和认证固然是对产品品质的认可，但真正深受消费者喜爱的仍然是实实在在的使用效果。



热线：0371-60552200 团购：13673683232 谨防假货，厂家指定销售：紫荆山百货二楼医药部；建设路商业大厦一楼医药部；二七路金博大负一楼医药部；亚细亚负一楼医药部北门口；花园商厦负一楼宝芝堂；花园路中环百货负一楼宝芝堂；丰产路丹尼斯二楼医药部；汽车北站丹尼斯一楼医药部；中原商贸城一楼医药部；世纪联华保和药房（经三路店、长江路店）；东风路世纪联华一楼医药部；建设路大商超市二楼宝芝堂；福仁堂大药房（庆丰街与永安街路口东）；同禧堂药房（市五院对面）；华润万家医药部（航海路店、嵩山路店）；商城路易初莲花二楼聚龙堂；怀仁堂药房（黄河路服装市场）；同仁堂紫荆山店。 登封：62863123嵩山广场123数码；新密：69839933市政府招待所对面（电视购物中心）；巩义：星月广场负一楼宝芝堂；上街：绿岛时尚（雕像西北角）；荥阳：绿岛时尚（万山路司法局楼下）。新郑：四发商贸一楼帅欣电器；中牟：绿岛时尚（新潮影院西邻）